编辑/王丽丽 E-mail/zkwbwll@126.com

那英:明年不一定参加"好声音"

可能会和全球巡回演唱会档期冲突



本报综合消息 今年那英在事业上那是相当忙碌,具体忙到什么程度? 之前"好声音"方面宣布明年两位女导师续任,而正在全心准备自己的巡回演唱会的那英却告诉

记者,因为档期太忙,明年是否继续担任导师,她还没考虑好。

和巡演档期冲突,不一定继续当导师

前两季大红大紫的《中国好声音》,据说第三季将进行全面升级,制作团队将专门派人远赴美国学习优质娱乐节目的运作经验,会花更多心思改进导师设置等环节,无论是赛制还是

导师郑炫优化升级

浙江卫视透露,目前的两个女导师那英和 张惠妹保持不变,而男导师方面则会有新的天 王级人物加盟,如此一来那英有可能将成为唯 一的"三朝元老",看来节目方面对前两季导师 那英的表现相当满意,也诚意十足地再度发出 合作邀请。

那英却表示节目方面宣布的这个消息,并不代表自己明年就铁定会继续上节目,因为自己也非常忙, "明年是否还要参加,还没有最后定。其实节目开始前可能都有很大变数,包括我个人。明年我工作量是不是很大、是不是还能胜任我还不能确定。 "好声音"特别需要全身心的投入,其他工作基本都是不能接的。所以还在商讨,我们整个团队也在讨论。如果巡演计划多的话,档期也会和'好声音'冲突。"

对未来学员说:仅有好嗓子是不够的

不管明年是否参加"好声音"节目,作为两届的"资深"导师,还带出了首届冠军的那英对这个节目和学员都相当有发言权,她也坦承自己对接下来第三届、第四届、第N届的年轻选手想说几句话: "如果我再担任导师的话,希望再来报名的同学们要有一个平常的态度。什么是平常态度?这个态度呢,不是说我去了就能怎样。太多太多'好声音'在那厮杀,不光是有一个好嗓子就可以了,还要看综合素质。能否走到最后,还要看电视观众、现场观众、大众评审等因素,包括选歌、台上的气质……统统加一起,我经常跟学员说:有些东西是命。当然你要有一个纯正的热爱音乐的、特别纯粹的态度,即使当不了冠军,但你走上这个舞台,就有了比别人更好的机会。"

那英同时劝那些只想来"混脸熟"的年轻人: "以后是不是还要坚持不懈地热爱音乐做音乐非常重要,而不是走个过程晃一圈在电视上露个脸,音乐不是这么简单的事。要是这样做的话,那你的态度是不对的。" (张艳)

《飞天鱼》国内首映

双胞胎导演"鳞片礼服"抢镜

本报综合消息 由云文影业、壬朝文化、航美传媒共同出品的电影《飞天鱼》已于近日在上海首映。创作型才女范潇匀包揽了这部片子的导演、制片人、编剧、主演、主题曲词曲创作。

首映大受观众好评,票房全部售罄,片尾音乐响起,观众似乎还沉浸在故事中不肯离戏,直到场灯亮起,掌声才不断响起。范潇匀和

她的双胞胎姐姐孙俪洛各穿一袭精致的鳞片 晚礼服走到台上向观众致谢。

姐姐孙俪洛介绍,"鳞片礼服"出自香港设计师 Rachelle Jim 之手,为了配合电影首映特地挑选这件鱼鳞装。她希望大家也可以像《飞天鱼》一样,成为一条有梦想且自由自在的鱼。

调查张艺谋超生已数月发函十多次无回复

无锡计生委称联系不到张艺谋

本报综合消息 记者 11 月 19 日从无锡市人口和计划生育委员会获悉,媒体曝光张艺谋涉嫌超生一事后,该委千方百计联系张艺谋和陈婷,并派出工作小组赶赴北京去找张艺谋,但未果。

无锡市人口和计划生育委员会有关负责人称,事发后无锡市人口和计划生育委员会积极联系张艺谋、陈婷可能生活过的城市的计生部门,进行处理和协商,并责成无锡市滨湖区人口计生局作为女方户籍所在地负责展开相关调查工作。滨湖区人口计生局分别通过北京乐视影业公司、广西电影集团有限公司等单位向张艺谋和陈婷

发了十多次函。"实际上到现在为止,并没有得到有效的回应。"该负责人称,计生部门也多次前往陈婷家人在无锡原居住地了解情况,但未获得有效的相关信息;计生部门还派出工作小组,赶赴北京乐视影业去找张艺谋,但没找着。 (京华)



《老有所依》播出受关注

赵宝刚:刘蓓的原型是我妻子



本报综合消息 刘涛、张铎主演的《老有所依》11 月 18 日在东方卫视等频道开播,该剧因为是赵宝刚、侣皓吉吉执导因此备受关注。

电视剧《老有所依》讲述了3个最具社

会代表性家庭的生活百态,虽然他们生活在"上有老、下有小"的生活状态下,面临着生活中的矛盾和困境,但他们并没有因此选择消极的面对,反而更多地表现家人间深深的羁绊、亲情的温暖和用爱与坚强积极面对的正能量。该剧刚开始播,很多关于老人的戏份也算是刚刚开头,但是从中表现出来的细节已经能够让不少观众有认同感了。

赵宝刚的作品一直都以青春题材著称,这次为什么忽然转向暮年的养老问题?对此赵宝刚表示:"这个是公司题材,我当时没决定拍,因为里面的苦难太多了,后面我接是因为我认为养老问题是一个社会关注的点。我希望能据此做一些思考。"

可能因为这部作品的不同,赵导在很多角色里安置了他的生活。"我当过工人,住过四合院、筒子楼,那里的东西、情绪我全都了解。吕中是我的老师,刘蓓的原型是我妻子。"(张漪)

两对假夫妻,一台《错伏》戏

优雅"眉庄"变身泼辣"翠平"

本报综合消息 两对假夫妻,四个特工一台戏! 11 月 20 日晚,由沙溢、罗海琼、斓曦、张晞临主演的谍战戏《错伏》登陆荧屏。斓曦在剧中出演了一个"翠平"式的人物,她在接受记者电话采访时笑言,这个特工确实很二,但打上了"眉庄"烙印,绝无雷同。

剧中,由沙溢和罗海琼,斓曦和张晞临演绎的两对"国共假夫妻"之间的试探与猜测,较量与算计,以及共同面对敌人时的默契配合都格外吸引人。在《错伏》中,斓曦所扮演的特工冷梅,一改往日优雅沉静的古典形象,彰显干练泼辣的个性。在剧中,她与林楚峰曲折动人的故事让人唏嘘不已,而与风流男刘福林(张晞临饰演)之间的"同居"生活更让该剧笑料颇多。为不露破



绽,斓曦常不顾淑女形象对张晞临破口大骂,为鸡毛蒜皮一争高下。"眉庄"的夸张表演,不仅迷惑了敌人,也给观众带来十足新鲜感。